

联合国

AS



大会
安全理事会

Distr.
GENERAL

A/53/1035
S/1999/878
12 August 1999
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会
第五十三届会议
议程项目 155
消除国际恐怖主义的措施

安全理事会
第五十四年

1999 年 8 月 12 日

以色列常驻联合国代表
给秘书长的信

谨提及 1999 年 8 月 2 日黎巴嫩常驻代表给你的信(A/53/1031-S/1999/839)。近几个月,在南黎巴嫩安全区中心地段沿主要交通轴线布下的路边炸弹越来越多。最近的一次是在 1999 年 7 月 22 日,所埋下的炸弹袭击在以色列北部境内什图拉合作农村附近沿国际边界警戒栏行驶的一辆运载以色列士兵的汽车。

事件发生后,安全区内的以色列国防军部队停下盘问附近黎巴嫩村庄艾塔和宾特朱贝勒的一些居民。由此发现储藏的大量武器,包括供恐怖组织真主党使用的空前数量的路边炸弹。必须强调,储存在这些村庄的数量如此庞大的弹药一直再三被用来袭击以色列士兵和当地平民。

真主党把黎巴嫩村庄和居民点当作恐怖活动的发动点和中间整备区,是对 1996 年 4 月由美国前国务卿沃伦·克里斯托弗达成的谅解的进一步违反。黎巴嫩政府的支持和鼓励,如黎巴嫩常驻代表在信中所表示的,只会使上述的违反行为变本加厉。

因此,黎巴嫩常驻代表在信中指称以色列包围艾塔村民是毫无根据的。无论在

安全区以内还是以外,村民的行动都不受限制。黎巴嫩常驻代表声称病重者行动受限制也同样是无中生有。食品和医药以及其他物品一直对艾塔正常供应,没有中断。

无疑,以色列无兴趣维持安全区,也无兴趣要在艾塔或宾特朱贝勒这类地方搜查武器。以色列显然宁可通过充分执行安全理事会第 425(1978)号决议,防止和避免发生在黎巴嫩领土和来自黎巴嫩领土的恐怖行为。该决议不仅要求以色列撤军,而且要求恢复国际和平与安全,恢复黎巴嫩政府在该地区的有效统治。

黎巴嫩拒绝接受以色列表示愿意执行该决议的提议,令人遗憾地而且常常悲剧性地使南黎巴嫩的不稳定局势持久化。黎巴嫩政府对此应负全部责任。

请将本函作为大会第五十三届会议题为“消除国际恐怖主义的措施”的议程项目 155 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表
大使
多尔·戈尔德(签名)